

救人的不同待遇

老翁骑三轮落水,同村人奋力救起

家人拿出千元答谢,救人英雄婉拒



10月5日,福山区张格庄的靳世清老人骑三轮倒车时,不慎连人带车一起掉进五六米深的水库。正在水库边的同村人杨寿义见状迅速跳下水,将老人救了上来。

事后,老人的家人买了东西去杨寿义家道谢,还拿出1000元表达感谢,但都被杨寿义拒绝了。

“能把人救上来最重要,而且不管是谁落水,都应该去救。”杨寿义说。

本报10月8日讯(记者 张倩倩) 5日下午5点左右,福山区张格庄镇马蹄芥村78岁的靳世清老人,在村东边的水库钓完鱼后准备回家,当他开着三轮车倒车时,不慎连人带车一起掉进五六米深的水库。正在水库边的同村人杨寿义见状迅速跳下水,经过几分钟的挣扎终于将老人救了上来。

8日,记者来到马蹄芥村,得知靳世清去镇上修三轮车了。靳世清的老伴儿说,他腿不好,走路腿疼,三轮车可以代步,可万万没想到能掉进水库。他被救上来之后,两个胳膊有流血,腰也疼,不过身体并无大碍,休息一两天就好了。7日,他雇吊车把三轮车从水库里打捞上来。

事发当天,坝上有三四个钓鱼的,有市区的市民,也有同村的村民。下午5点左右钓完鱼之后,靳世清就开着三轮车准备回家,不料在倒车过程中,连人带车一下子滑落到水库里。

同村的55岁的杨寿义当时刚去坝上钓鱼,见状二话没说跳入水库,衣服都没来得及



下水救人的杨寿义也是马蹄芥村人,他内退前在清洋街道办事处工作。本报记者 张倩倩 摄

脱。“可能倒车过程中溜车了,坝上有个小坡。”杨寿义感觉救人有些困难,毕竟78岁的老人体力比较差,加上他们两人都穿着衣服,衣服湿了以后阻力更大。幸运的是,老人并没被车压住,老人的衣服也没被卡住。

杨寿义和老人的体格差不多,他努力边游边把老人往坝上拖。同时,坝上一名垂钓者将鱼竿伸入水里,试图让老

人抓住;但由于体力不支,老人怎么也没抓住。最后,杨寿义抓住了坝边的石头,将老人拖到坝边,在其他人的帮助下,将老人救了上来。

浑身湿漉漉的杨寿义开车把老人送回家。“到家后,他冻得直哆嗦,呛了好几口水,俩胳膊都划破了,我赶紧叫来卫生室的人给他包扎。真是捡回来一条命。”靳世清的老伴儿说。

靳世清老伴领取线索费50元

“不管是谁落水都应该去救”

杨寿义也是马蹄芥村人,把老人送回家后就回家换衣服了,装在口袋里的手机也泡坏了。事后,老人的女儿买东西去他家道谢,还拿出1000元想赔他的手机并表达感谢,但都被他拒绝了。

“手机是老式的,又不值钱,能把人救上来最重要,而且不管是谁落水,都应该去救。”杨寿义说,看到老人落水后,他感觉情况很危急,来不及思索就跳进水里救人,虽然他的水性一般,但救人时没含糊。

杨寿义曾在福山区清洋街道办事处工作,内退后经常去水库钓鱼。对救人一事,他觉得很平常:“在(上世纪)六七十年代,下水救人太常见了,这本来就是应该做的。”

本报记者 张倩倩

受礼遇

同为救人,两种滋味

遭冷落

近日,牟平区大窑镇的孙少民竭尽全力救起一名溺水者。溺水者是一名20多岁的小伙子,在河边抓虾时不慎落水。

可是孙少民连一句谢谢都没换来。“我不图他给我仨瓜俩枣来感谢我,就算给我多少钱我也不能要,可是连句谢谢都没有,我心里很不是滋味。”

老人救出溺水小伙,连句谢谢都没换来

本报10月8日讯(记者于飞) 近日,牟平区大窑镇63岁的孙少民在果园里浇树时,看到河里有人落水,衣服没脱就赶紧跳进河里救人。落水者在水里不停挣扎,孙少民竭尽全力将落水者救起,拖上岸发现落水者是一名20多岁的小伙子,在河边抓虾时不慎落水了。可是这个小伙子,被救以后连句谢谢都没说。

孙少民说,当天下午他在河边的果园里浇树,看到3个人在河边徘徊着。过了一会儿,他

突然发现3个人只剩下了两个,他正在疑惑那一个去了哪里,可是他也不认识他们,也就没多想。

后来,他觉得树也浇得差不多了,该回家了,他出于好奇就选择从河边绕一下再回家。当他来到河边时,发现河面上在冒泡,一问旁边的两个人,才知道另外一个人在河里,已经有一会儿了,但是他们两个都不会游泳,不敢下去。

孙少民自小熟悉水性,看这架势,落水者整个人都在水底,再不救就完了,他二话没

说,赶紧跳进河里。“我一下去才知道这块特别深,我抓住他往外拖,他就把我往里拽,我心里也挺害怕的。”孙少民说,落水者在水里拼命挣扎,给他的救援带来了很大的难度,他一度被落水者拽进水里出不来,最后用尽了全身的劲,好不容易才将落水者拽出了水面。

落水的是个20多岁的小伙子,旁边两名50多岁的男子是跟小伙子一起来抓虾的。小伙子之所以会落水,是因为他到水里放地笼时,没想到那块

的水会那么深,一时大意溺了水。

孙少民说,小伙子被救上来后,还能走路,样子非常狼狈,可让他没想到的是,对方三人对他的态度很冷淡。“我不图他给我仨瓜俩枣来感谢我,就算给我多少钱我也不能要,可是连句谢谢都没有,我心里很不是滋味。”那小伙子在水里挣扎得厉害,要是这小伙子的劲再大点,估计就把他给拽进去了,他拼了命救人,最后人家也没好好感谢他一番。



梁大夫整形美容外科

梁大夫整形美容外科是追求美好身心健康的医院
韩国医生咸炯宅韩国院长(教授)常驻治疗
最尖端的治疗设备让顾客接受世界一流的治疗

治疗项目:

皮肤美白、毛孔、粉刺、粉刺疤痕、黄褐斑、雀斑、激光提拉、一般伤疤、痣、眼部整形、鼻子整形、胸部整形、除皱、脂肪移植、吸脂、童颜整形(埋线提拉/肉毒素/玻尿酸)、毛发移植

激光设备:

以色列LOVELY I激光、意大利Smart xide飞梭镭射、韩国Spectra VRMK 雪肤增感激光

原装进口激光机美肤 **免费体验** 活动! 由韩国咸博士亲自

主持。每月限额10名,需本人现场报名、诊断并确定治疗方案。 微信平台: liangdaifuzhengxing



咸炯宅 博士 (韩国)

梁忠军 主任 (中国)